

Zamawiający

Miejski Zakład Budynków Komunalnych
ul. J. Dekana 10
64-100 Leszno

ODPOWIEDŹ NR 2 NA ZAPYTANIE WYKONAWCÓW

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „WYMIANA INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ W BUDYNKACH BĘDĄCYCH W ADMINISTRACJI MZBK W LESZNE”.

Zamawiający informuje, że dnia 27.05.2024 r. Wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z pytaniami:

Pytanie 1:

„Proszę o informację czy w zakresie wskazanych prac są potrzebne uprawnienia, o których mowa w Rozdziale 5, ust. 2 pkt. 4 lit. b tj: aktualne uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń?

Analizując wskazany w załączonych przedmiarach zakres robót nie widzimy potrzeby aby wskazany przez Wykonawcę kierownik robót musiał dysponować uprawnieniami do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji urządzeń elektroenergetycznych bez ograniczeń.

We wskazanym zakresie robót wystarczy aby kierownik robót posiadał wyłącznie aktualne uprawnienia do kierowania robotami budowlanym w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych.

Prosimy o interpretację dlaczego Zamawiający żąda w powyższym postępowaniu uprawnień elektroenergetycznych bez ograniczeń, bądź zmianę w tej kwestii.”

Odpowiedź:

Działając na podstawie art. 286 ust. 1, ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, ulega zmianie treść SWZ i Rozdział 5, ust. 2 lit. b SWZ otrzymuje brzmienie:

„dysponuje **minimum jedną osobą** skierowaną przez Wykonawcę do realizacji zamówienia, odpowiedzialną za nadzór nad przeprowadzonymi robotami, posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami elektrycznymi w zakresie robót będących przedmiotem zamówienia – **warunek dotyczy każdej części przedmiotu zamówienia. Osoba ta będzie pełniła funkcję Kierownika Robót branży elektrycznej.**

UWAGA:

W przypadku złożenia oferty na więcej niż jedną część przedmiotu zamówienia wystarczającym jest dysponowanie jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami elektrycznymi w zakresie robót będących przedmiotem zamówienia.

W/w osoba musi posiadać co najmniej **aktualne uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych w zakresie robót będących przedmiotem zamówienia** lub odpowiadające im równoważne uprawnienia budowlane bądź równoważne uprawnienia uzyskane na terenie Europejskiego Obszaru Gospodarczego i – jeżeli jest to wymagane – ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej. Osoby będące obywatelami krajów członkowskich Unii Europejskiej, a wskazane jako eksperci, od których wymagane są stosowne uprawnienia budowlane, powinny posiadać decyzję w sprawie uznania wymaganych kwalifikacji do wykonywania w Rzeczypospolitej Polskiej funkcji technicznych w budownictwie w zakresie przedmiotu niniejszego zamówienia – zgodnie z ustawą z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz.U.2023.334 t.j.).

Jednocześnie modyfikacji ulega załącznik nr 7 do SWZ (formularz „WYKAZ OSÓB”)

Pytanie 2:

„Prosimy o informację czy w przypadku składania oferty jako Konsorcjum należy do oferty dołączyć załącznik nr 5”

Odpowiedź:

Tak, należy dołączyć Załącznik nr 5 do SWZ.

Pytanie 3:

„Proszę o informację czy Oferta wraz z Oświadczeniem może być podpisana tylko przez jednego członka konsorcjum jeżeli głównym liderem członków konsorcjum jest Spółka Jawna?”

Odpowiedź:

- Oferta i Oświadczenie winny być podpisane przez osoby uprawnione do reprezentowania Konsorcjum czyli Lidera Konsorcjum. W przypadku gdy Liderem Konsorcjum będzie Spółka Jawna podpisuje osoba lub osoby uprawnione do reprezentowania Spółki Jawnej wynikające z KRS.
- Ponadto każdy z członków Konsorcjum podpisuje osobno swój Załącznik nr 2 (Oświadczenie) do SWZ i powinno to być złożone wraz z ofertą.
- Ponadto każdy z członków Konsorcjum musi wystawić swoje Pełnomocnictwo na rzecz Lidera Konsorcjum czyli Spółkę Jawną i powinno to być złożone wraz z ofertą.

Pytanie 4:

„Rozumiem, że składając ofertę jako Konsorcjum musimy złożyć również Dokument Pełnomocnictwa, z treści którego będzie wynikało umocowanie do reprezentowania w postępowaniu o udzielenie zamówienia pozostałych członków Konsorcjum. Czy skoro liderem jest Spółka Jawna, to czy pełnomocnictwo do reprezentowania musi być również wystawione przez innych członków Spółki”

Odpowiedź:

Każdy z członków Konsorcjum musi wystawić Pełnomocnictwo na rzecz Lidera Konsorcjum czyli Spółkę Jawną. Spółkę Jawną winny reprezentować osoby uprawnione do tego, wynikające z KRS. Pełnomocnictwa powinny być złożone wraz z ofertą.

Pytanie 5:

„Proszę o informację czy Oświadczenie stanowiące Załącznik nr 2 do SWZ składa i podpisuje każdy członek konsorcjum osobno?”

Odpowiedź:

Tak, każdy z członków Konsorcjum podpisuje osobno Załącznik nr 2 do SWZ i powinno to być złożone wraz z ofertą.

Działając na podstawie art. 286 ust. 1, ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, ulega zmianie treść SWZ i Rozdział 5, ust. 2 lit. a SWZ otrzymuje brzmienie:

- a) wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedno zamówienie obejmujące swym zakresem budowę/wymianę instalacji elektrycznej w budynku/budynkach, o łącznej wartości robót minimum:

- dla Części I przedmiotu zamówienia – 40 000,00 zł brutto;
- dla Części II przedmiotu zamówienia – 40 000,00 zł brutto;
- dla Części III przedmiotu zamówienia – 40 000,00 zł brutto;
- dla Części IV przedmiotu zamówienia – 40 000,00 zł brutto;
- dla Części V przedmiotu zamówienia – 40 000,00 zł brutto.

UWAGA:

Ponadto Zamawiający zastrzega, iż przez jedno zamówienie, rozumie jedną wykonaną robotę w ramach jednej umowy/kontraktu/zlecenia.

UWAGA:

Zamawiający zastrzega, iż robota związana z budową/wymianą instalacji elektrycznej mogła być zrealizowana w ramach większego zamierzenia budowlanego.

UWAGA:

W przypadku złożenia oferty na więcej niż jedną część przedmiotu zamówienia Wykonawca spełni powyższy warunek udziału w postępowaniu, jeśli wykaże się wykonaniem minimum 1 roboty obejmującej swym zakresem budowę/wymianę instalacji elektrycznej w budynku/budynkach o łącznej wartości robót minimum 50 000,00 zł brutto.

UWAGA:

Zamawiający zastrzega, iż zgodnie z wyrokiem TSUE z 04.05.2017 r. w sprawie C-387/14 Esaprojekt, Wykonawca samodzielnie składający ofertę w postępowaniu, w celu potwierdzenia spełnienia warunku udziału w postępowaniu dotyczącego doświadczenia zawodowego, może polegać na zasobach w postaci doświadczenia grupy Wykonawców (Konsorcjum), której był członkiem przy realizacji innego zamówienia, jeżeli faktycznie i konkretnie uczestniczył w realizacji tych robót, o których mowa w przedmiotowym warunku udziału w postępowaniu.

UWAGA:

W przypadku składania oferty wspólnej ww. warunek udziału w postępowaniu dot. doświadczenia zawodowego, musi spełniać co najmniej jeden z Wykonawców w całości.

Jednocześnie działając z dyspozycją 286 ust 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo Zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający wydłuża termin przygotowania ofert do dnia 10.06.2024 r.


Treść SWZ zmienia się w ten sposób, że:

- W rozdz.11 pkt. 1 otrzymuje brzmienie:
„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia **09.07.2024 r.**”

- W rozdz. 13 pkt. 1 otrzymuje brzmienie:
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/mzbk_leszno na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 10.06.2024 r., do godz. 10⁰⁰**”
- W rozdz. 14 pkt. 1 otrzymuje brzmienie:
„Otwarcie ofert następuje **dnia 10.06.2024 r. o godz.: 11⁰⁰**”
- Termin wnoszenia wadium upływa w dniu **10.06.2024r. o godzinie 10:00**

Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo Zamówień publicznych (Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), z uwagi na zmianę treści SWZ, Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

p.o. DYREKTORA


.....
Aldona Zielenka

Załączniki:

1. SWZ z dnia 03.06.2024 r. (zmienione)
2. Załącznik nr 7 do SWZ z dnia 03.06.2024 r. (formularz „WYKAZ OSÓB”)